
Alcaldía Álvaro Obregón 
Secretaria Técnica del Concejo 

Alcaldía Álvaro Obregón 
Por todos, para todos. 	2018-2021 

Ciudad de México, a 25 de abril de 2019 
AAO/STC/066/2019 

Orden de día correspondiente a la Cuarta Sesión Ordinaria del Concejo en Álvaro Obregón 

del año 2019, la cual tendrá verificativo en el salón Belisario Domínguez de la Alcaldía, el día 

martes treinta de abril del año en curso a las 11:00hrs. 

Orden del día 

I. Lista de Asistencia 

II. Declaración de quórum legal 

III. Lectura y aprobación de la orden del día 

IV. Lectura y en su caso aprobación de las Actas de la Segunda y Tercera Sesiones 

Ordinarias. 

V. Aprobación del Programa de conformidad con el artículo cuarto transitorio de la ley 

Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México 

VI. Informe trimestral sobre el estado que guarda el ejercicio del gasto de conformidad 

con el reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento 

de la Alcaldía de Álvaro Obregón 

VII. Lectura, discusión y en su caso aprobación de los documentos, Puntos de 

Acuerdos y Dictámenes listados. 

Puntos de Acuerdo: 

• Concejal Sergio Lis Valdés Arteaga: solicita la revisión del estatus del predio ubicado 

en Carretera México Toluca, km 15.5. 
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• Concejal Gerardo Iván Pérez Salazar: solicita la implementación de una política de 

reciclaje en Álvaro Obregón. 

• Concejal Balam Hacavit Muñoz Hernández: solicita una propuesta de programa de 

regularización del comercio en la "Vía Publica". 

• Concejal Olga Álvarez Trujillo: solicita la recuperación y rehabilitación del espacio 

público denominado "Jardín del Arte", ubicado en la colonia San Ángel. 

• Concejal Jimena Villeda Velázquez: solicita el servicio y ampliación de la "Red de 

Transporte de Pasajeros (RTP)", con el establecimiento de rutas que corran del 

Pueblo de San Bartolo Ameyalco y de las Colonias Lomas de la Era y Lomas de 

Chamontoya, hacia el metro Mixcoac; así como el aumento de unidades en la ruta 

Santa Rosa Xochiac — Metro Mixcoac. 

• Concejal Luz Perla Cruz Vázquez: solicita la autorización del Concejo para que 

comparezca ante la Comisión de Participación Ciudadana , el Director General de 

Participación Ciudadana y Zonas Territoriales, así como la Directora General de 

Seguridad Ciudadana ante la Comisión de Contacto Ciudadano. 

• Concejal Balam Hacavit Muñoz Hernández: solicita una propuesta de programa de 

regularización de Establecimientos Mercantiles de Bajo Impacto. 

• Concejal Jimena Villeda Velázquez: solicita recuperación del módulo de seguridad 

publica ubicado en Calzada Desierto de los Leones esquina Camino Viejo a Mixcoac, 

en el Pueblo de San Bartolo Ameyalco, para darle la utilidad que facilite la cercanía de 

unidades de seguridad y protección civil a los habitantes de la zona alta de la 

demarcación. 
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• Concejal Jimena Villeda Velázquez: solicita rehabilitación de luminarias en Calzada 

Desierto de los Leones, de Periférico a Santa Rosa Xochiac. 

VIII. 	Asuntos Generales 

• Concejal Olga Álvarez Trujillo: solicitud de Limpieza de Barrancas. 

IX. Convocatoria para la próxima Sesión 

X. Clausura de la Sesión 
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